



MĚSTO HORAŽĎOVICE

Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice

Odbor investic, rozvoje a majetku města

Váš dopis ze dne:

Naše č.j.:

Spisová značka:

Vyřizuje: Jitka Vokatá

Telefon: 371 430 573

E-mail: vokata@muhorazdovice.cz

Datum: 01.03.2024

DODATEČNÉ INFORMACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY Č. 2

I. INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Zadavatel: Město Horažďovice, Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice, IČ 00255513

Název veřejné zakázky: Revitalizace sportovního areálu Lipky – 2. etapa

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení: otevřené řízení

Limit veřejné zakázky: podlimitní

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb. poskytuje vysvětlení či doplnění zadávací dokumentace a zodpovídá dotazy uchazečů

II. VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZADAVATEL OBDRŽEL NÍŽE UVEDENÉ DOTAZY

Dotaz č. 5

Vážení,

k výše uvedené veřejné zakázce Vám zasíláme žádost o vysvětlení předmětné zadávací dokumentace.

1. Žádáme zadavatele o sdělení, kde se v PD nachází kniha svítidel, neboť jsme jí nenalezli. Pokud zde skutečně není, pak žádáme o její doplnění.

2. Žádáme zadavatele o specifikaci bazénových lemů, neboť jsme jí v PD nenalezli.

107	M	M-771-2-010	bazénový lem šířka 200 mm, tl. 50 mm	m	31,080
109	M	M-771-2-020	bazénový lem šířka 300 mm, tl. 50 mm	m	183,593

Děkujeme za zodpovězení našich dotazů.

Odpověď č. 5

Ad 1 – Výpis svítidel je v tabulce na příslušném výkresu.

Ad 2 – Jedná se o standardní betonový výrobek daný výkresem a výkazem výměr. Pro upřesnění přikládáme „technické informace“ ilustračního příkladu.

Dotaz č. 6

Vážení,

k výše uvedené veřejné zakázce Vám zasíláme žádost o vysvětlení předmětné zadávací dokumentace.

1. Upozorňujeme zadavatele, že navržené předepnuté panely Spiroll v části fotbalové tribuny plnoplošně osazené do lože z kameniva mohou při nezatížení vykazovat dodatečné vzepětí. Uvažovaný účel, pokud tomu rozumíme správně, uvažuje pouze

občasné a velmi nerovnoměrné zatížení diváky při fotbalovém zápasu či jiných akcích na hřišti a diváky na tribuně.

2. Vznášíme dotaz na zadavatele v části – truhlářské kce. a výrobky. U výrobku T18 je uvedena pracovní deska z bukové spárovky celkové délky 3,56m a hloubky 0,7m. Materiál této specifikace (průběžná spárovka) se vyrábí v délce max. 2,6m. Je přípustné napojení? Délka pracovní desky ve výkresu je 3,56m. V této délce umíme dodat pouze cinkovanou (napojovanou) bukovou spárovku, ale vyrábí se v šíři pouze 0,65m a délce 4m.
3. Je možné u Výrobků T22 – T30 použít akátové hranoly rozměru 50/40 mm „na ležato“, s tím, že by do uvažované sedací plochy 400 mm nešlo 7 hranolů se spárami 20 mm, ale pouze 6 hranolů se spárami cca. 17 mm? Rozumíme správně tomu, že podkladní průřezu prkna 20/70 mm budou od sebe v osově vzdálenosti 1000 mm?
4. Je možné u výrobku T 03 (obdobně i u T 32) kuchyňská linka uvažovat jako pracovní desku HPL bílé v tl. 13 mm? Je u horních polic z překližky požadována nějaká povrchová úprava? V popisu prvku není uvedena žádná. Dovolujeme si zadavatele upozornit, že materiál polic, korpusu apod. (všude kde je uvedeno DTD, lamino bílé tl. 18 mm, hluboký mat.) je sice možné dodat, ale tento materiál je značně drahý (drahá je ta povrchová úprava hluboký mat. – cca. 5x dražší než standardní provedení). Připouštíte zadavatele i provedení ve standardním matném laminu? Dále upozorňujeme na nesoulad hloubky pracovní desky (uváděno 600 mm, což je dle nás správný údaj a hodnoty uvedené v řezu – 1200 mm, což je dle nás chybně). Provedení šuplíků má být celé z lamina, nebo bude provedení BLUM Antaro, kovové bočnice a pouze dno a čelo bude z lamina? (BLUM=doživotní záruka)?

Odpověď č. 6

Ad 1) Není dotazem - oceňte výkaz výměr.

Ad 2) Desku je možné zhotovit ze dvou dílů a napojit při zachování hloubky pracovní desky.

Ad 3) Akátové hranoly 40/40 lze nahradit průřezem 50/40. Podkladní prkna zajišťují možnost odtékání vody a možnost vyschnutí. Lze uvažovat osovou vzdálenost 1m.

Ad 4) U výrobku T 03, T 32 kuchyňská linka je možné dodat pracovní desku HPL i ve větší tloušťce.

Prvky pohledové dřevotřísky je potřeba opatřit nátěrem olejem nebo tekutým voskem.

Povrchová úprava dřevotřískových desek lze místo hlubokého matu nahradit standardním matným laminem

Pracovní deska T03 je hluboká 600mm.

Šuplíky lze provést jako systémové s kováním zahrnujícím kovové bočnice.

Dotaz č. 7

Dobrý den, tímto Vás žádáme o zodpovězení následujících dotazů:

1. Dle Dodatečných informací č. 1, odpověď 4, bod 3 není následná péče vykázána v SO 300 Terénní a sadové úpravy předmětem nabídky a příslušné položky byly z výkazu odstraněny. Ve výkazu výměr přiloženém k těmto informacím jsou však stále obsaženy. Co tedy platí?
2. Dle situace SO 150 Mobilizace jsou u dvou stromů v chodníku v rámci II. etapy ochranné mříže. Tyto mříže nejsou nikde vykázány, žádáme o doplnění VV.
3. Pro SO 600, 650 Elektroinstalace je podkladem pouze titulní list přílohy 01 Technická zpráva. Žádáme o doplnění kompletní zprávy.

Odpověď č. 7

Ad 1) Ve zveřejněném výkazu výměr označeném „240124DI1 - Revitalizace sportovního areálu Lipky - II. etapa [zadání].xlsx“ následná péče není. Pro úplnost sdělujeme, že všechny položky v oddílu „SAD.07 – Předběžné náklady na následnou péči o výsadby“ obsahují práce a dodávky do předání

dokončeného díla. Nejedná se o následnou péči po předání dokončeného díla
Ad 2) Mříže nejsou předmětem montáže a dodávky. Pro úplnost uvádíme, že položky výkazu výměr zahrnují dodávku a montáž.
Ad 3) V příloze přikládáme soubor „01_techická zpráva-text.pdf“.

I. INFORMACE o lhůtě pro podání nabídek

V platnosti zůstává lhůta pro podání nabídek uvedená v zadávací dokumentaci

Ing. Michael Forman v.r., starosta